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1. Íàéäèòå âñå òðîéêè äåéñòâèòåëüíûõ ÷èñåë a, b, c, óäîâëåòâîðÿþùèå íåðàâåíñòâó

2a
√
b− 1 + 2b

√
c− 1 + 2c

√
a− 1 > ab+ bc+ ca.

2. Ïóñòü n � íàòóðàëüíîå ÷èñëî, áîëüøåå 4. Â êëåòêàõ òàáëèöû n× n èçíà÷àëüíî ñòîÿò íóëè. Çà îäèí

õîä â òàáëèöå ìîæíî âûáðàòü êâàäðàò (n − 1) × (n − 1), à çàòåì äëÿ êàæäîãî èç ÷èñåë, çàïèñàííûõ

â êëåòêàõ âûáðàííîãî êâàäðàòà, ëèáî ïðèáàâèòü ê íåìó åäèíèöó, ëèáî âû÷åñòü èç íåãî åäèíèöó. Ïðè

êàêèõ n çà íåñêîëüêî òàêèõ õîäîâ ìîæíî ïîëó÷èòü òàáëèöó, â êîòîðîé âñòðå÷àþòñÿ âñå íàòóðàëüíûå

÷èñëà îò 1 äî n2?

3. Íàéäèòå âñå òàêèå ôóíêöèè f : N → N, ÷òî äëÿ ëþáûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë a, b è c, óäîâëåòâîðÿþùèõ
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, âûïîëíåíî ðàâåíñòâî

1

f(a)
+

1

f(b)
=

1

f(c)
.

4. Â òðåóãîëüíèêå ABC âûñîòà, ïðîâåäåííàÿ èç âåðøèíû C, è êàñàòåëüíàÿ ê îïèñàííîé îêðóæíîñòè,

ïðîâåäåííàÿ ÷åðåç òî÷êó A, ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå P . Áèññåêòðèñà óãëà BAC ïåðåñåêàåò ñòîðîíó BC
â òî÷êå D. Ïðÿìûå PD è AB ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå K. Òî÷êà H � îðòîöåíòð òðåóãîëüíèêà ABC.
Äîêàæèòå, ÷òî HK ⊥ AD.


